

4 Administratorii, ținută la ușa... defectă
Viitorul este incert la ARGUS

Chiar dacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor SC ARGUS SA ar fi trebuit să aibă loc vineri, iată că apele sunt în continuare tulburi la producătorul de ulei constănțean.



8 Performanță românească de 40 de milioane de euro
1.600 de tone livrate pe oră în noul terminal Minmetal

Una dintre investițiile majore din ultimii ani în Portul Constanța este reprezentată de noul terminal de cereale din danele 45-46, proiect realizat integral de către operatorul portuar Minmetal SA.



6 Săgeata Năvodari - CF Brăila, scor 6-0
Năvodăreanul Chițu, golgheterul etapei a cincea a Ligii a 2-a
Etapa a cincea a Ligii a doua a adus, sâmbătă, față în față două echipe redutabile: Săgeata Năvodari și CF Brăila.



LUNI,
19 SEPTEMBRIE 2011
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Constănțeanul Daniel Florea, vicepresedinte AVAS, la ceas aniversar2
Fostul candidat pentru Senatul României în Colegiul 3 uninominal la alegerile din 2008, cu un CV impresionant în ceea ce privește activitatea profesională, Daniel Florea își aniversază astăzi ziua de naștere.

Ce îi propune consilierul județean Mihai Petre lui Nicușor Constantinescu
Va primi medicul Pesamosca titlul de cetățean de onoare al județului?7
La sfârșitul săptămânii trecute, consilierul județean PDL Mihai Petre a transmis către conducerea Consiliului Județean Constanța o listă cu propuneri de proiecte.

Elevul Andrei Haluță a reprezentat cu brio Constanța la proiectul național „Tinerii dezbate”5
În perioada 15-17 septembrie, la Alba Iulia, a avut loc întâlnirea Consiliului Național al Elevilor, la care au participat și reprezentanți ai Consiliului Județean al Elevilor din Constanța.



Performanță la italieni:
Trei procese pe săptămână cu Mazăre3
Cunoscut și asumat de ambele părți, litigiul companiei italiene Fin.Co.Ge.R.O.Spa Catania cu primăria lui Radu Mazăre este departe de a se stinge, chiar la zece ani de la declanșarea acestuia.

EDITORIAL

Polțița Rutieră și baza ei de date
Procura dintre bulgar și român - cotropirea bulgăroaicelor

Ionuț ZAGONEANU
ionu.zagoneanu@ziuact.ro

Dat fiind că am în folosință o mașină înmatriculată în Bulgaria, urmăresc cu mare interes ce au de gând cei de la București în ceea ce privește limitarea automobilelor înscrise la vecini.



Concurență la Next Top Model,
Irina Batrac este elevă în clasa a XI-a la Liceul Callatis5
Irina Batrac participă la Next Top Model, by Cătălin Botezatu, pe care îl consideră „școala” de care are nevoie un model.

Brăiloiu îl va înfrunța pe Nicușor!

Liviu Brăiloiu: „Probabil nu se va semna protocolul USL la Constanța”

Conservatorii sunt negri de supărare după ce Ponta și Constantinescu le-a „arătat” tușa politică. Liderul PC, Ion Mincă, nu-și explică îngâmfwarea prim-vicepresedintelui PSD Constanța, Nicușor Constantinescu, și amenință că și situația de la Constanța se va putea tranșa la centru la fel ca la Iași, unde PC va avea candidat propriu la primărie, în persoana medicului Tudor Ciohodaru.

Cu această ocazie, Mincă și-a reiterat sprijinul total pentru susținerea candidaturii vicepresedintelui Brăiloiu, despre care susține că știe că își pregătește candidatura, chiar dacă a lăsat să se înțeleagă că ar aspira la un post de parlamentar. La rândul său, fostul prefect a declarat că USL nu merge nici în județul x, y, sau z, nu este doar cazul Constanței și este de părere că sunt toate șansele ca USL să se rupă și, cel mai probabil, nici nu se va mai semna un protocol la Constanța. Reacțiile conservatorilor vin ca urmare a faptului că Nicușor Constantinescu și-ar fi anunțat deja colegii că nu va da niciun post în administrație PNL-ului și cu atât mai puțin conservatorilor.



Comisarul șef Catană ne-a lăsat fără om la detectorul de minciuni

„Am stat acolo 20 de ani. Aș fi preferat să fiu și eu întrebat. Am vrut să fie concurs....din zece oameni să alegem unul, pe cel mai bun. (...)”



Vezi ce spun primarii din județul Constanța despre reorganizare



Care-i treaba cu iubita lui Bamburic?!
Giolacai, „legat” la aparate să spună despre viol

După ce a fost supus testului poligraf, pentru a se stabili dacă a violat-o sau nu pe fosta iubită a afaceristului constănțean Liviu Bamburic și, totodată, protagonistă în dosarul „Prostituate de lux pentru politicieni”, liderul underground Arsen Giolacai este citat astăzi la Tribunalul Constanța. Individul trebuie să se prezinte în fața instanței care va decide cursul anchetei, anume dacă suspectul va fi cercetat în continuare în stare de libertate...

